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Vyjádření k existenci sítí na stavbu: „Výměna a zateplení obvodového pláště společenského centra 
Rychnov nad Kněžnou“. 
 
V zájmovém území stavby „Výměna a zateplení obvodového pláště společenského centra 
Rychnov nad Kněžnou“ se nacházejí inženýrské sítě ve vlastnictví Města Rychnova nad Kněžnou. 
O vyjádření k podzemnímu vedení splaškové kanalizace a vodovodu se obraťte na provozovatele 
sítí, a to společnost Vodovody a kanalizace Rychnov nad Kněžnou s.r.o., Havlíčkova 136, 516 01 
Rychnov n. Kn. (www.vakrk.cz).  
 
Dále se v zájmovém území nachází veřejné osvětlení. Umístění veřejného osvětlení je znázorněno 
na přiložené situaci. Vytyčení kabelového vedení VO je možné objednat u provozovatele sítě TS 
RK s.r.o., Soukenická 1124, 516 01 Rychnov nad Kněžnou, p. Winter (tel: 778 888 713).  
 
Jiné sítě nebo zařízení ve vlastnictví Města Rychnova n. Kn. se v daném zájmovém území 
nenacházejí. 
 
Město Rychnov nad Kněžnou jako vlastník veřejného osvětlení souhlasí se stavbou „Výměna a 
zateplení obvodového pláště společenského centra Rychnov nad Kněžnou“ za podmínky, že 
stávající kabelové vedení veřejného osvětlení, které bude dotčeno umístěním nového chodníku a 
nového schodiště, bude vloženo do chráničky s přesahem min. 0,5 m za hranu nových zpevněných 
ploch. S ohledem na umístění nového schodiště dále požadujeme, aby před realizací schodiště 
provedl zhotovitel stavby zemní sondu pro určení hloubky kabelového vedení a v případě, že 
navržené nové schodiště bude výškově kolidovat se stávajícím kabelovým vedením, tak 
požadujeme, aby byla provedena přeložka kabelového vedení veřejného osvětlení. Zahájení 
realizace stavby je nutné oznámit provozovateli sítě TS RK s.r.o., Soukenická 1124, 516 01 Rychnov 
nad Kněžnou, p. Winter (tel: 778 888 713). Toto vyjádření je i stanoviskem za provozovatele 
veřejného osvětlení, kterým je společnost TS RK s.r.o., Soukenická 1124, 516 01 Rychnov nad 
Kněžnou. 
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